
Інформаційний Кіоск «розповість» 
про теперішню і майбутню пенсію 

 
 Пенсійна система повинна максимально відповідати потребам ринку праці і 
забезпечувати якісний соціальний захист громадян. Зокрема, кожен працюючий 
повинен мати можливість перевірити, чи своєчасно і в повному обсязі 
роботодавець сплачує за нього внески до Пенсійного фонду. Адже період сплати 
цих внесків і їхній розмір безпосередньо впливають на величину пенсійної виплати 
громадянина. 
 В центральному сховищі бази даних системи персоніфікованого обліку – 
Інформаційному Центрі ПФУ - містяться всі відомості про застрахованих осіб. І ці 
дані повинні бути доступними працюючим для ознайомлення. Сьогодні виконання 
цієї вимоги забезпечується двома способами — за допомогою спеціальних листів-
повідомлень від Пенсійного фонду, що надходять до роботодавця і передаються 
найманим працівникам, а також спеціальних інформаційних кіосків. Щороку 
роботодавець повинен передавати кожному з своїх працівників лист з даними, що 
містяться в їхніх облікових картках у системі персоніфікованого обліку ПФУ. Це 
дані про місця роботи, розмірів заробітку та сплачених внесків. А Інформаційні 
кіоски дозволяють громадянам не чекати цього конверта і не звертатися до 
працівників Пенсійного фонду, а самостійно в будь який момент ознайомитися з 
даними своєї облікової картки. За допомогою Інформаційного кіоску людина може 
перевірити дані, які роботодавець надав про неї до Пенсійного фонду і які будуть 
використані для розрахунку її майбутньої пенсії. 
 Використання інфокіоску не потребує від людини спеціальної підготовки і 
навичок роботи з комп'ютером, тому що взаємодія з ним здійснюється простим 
дотиком пальця до сенсорного екрана. Користувачам інформаційних кіосків для 
отримання інформації необхідно мати своє страхове свідоцтво. Картку свідоцтва 
необхідно піднести під сканер, який зчитує штрих-код та натиснути на позначку 
пункту «Перегляд накопичених відомостей по застрахованій особі» на екрані. За 
декілька хвилин на екрані з’явиться інформація про назви страхувальників, з якими 
людина перебувала у трудових відносинах, починаючи з 2000 року, помісячні суми 
отриманого заробітку, розмір страхового стажу та стан сплати страхових внесків. 
 Доступ застрахованої особи до інформації щодо її страхових внесків 
дозволяє розв'язати багато проблем, пов'язаних зі специфікою страхової пенсійної 
системи. Знайомлячись з даними персоніфікації, наприклад, особа має можливість 
виявити факти недобросовісності свого роботодавця (несплата страхових внесків 
або сплата їх не в повному обсязі), а отже, вжити заходи для виправлення ситуації 
задовго до моменту призначення пенсії. Така система допоможе вивести з тіні 
доходи громадян, а зарплата в конвертах зникне. 
 Також за допомогою Інформаційного кіоску пенсіонери можуть переглянути 
своє особисте пенсійне діло в електронному вигляді. Для цього необхідно 
доторкнутися пальцем до сенсорного екрану на надпису «Перегляд відомостей по 
пенсійній справи» і піднести пластикове пенсійне посвідчення тією частиною, з 
якої знаходиться штрих-код до сканеру інфокіоску. Отримання інформації займе 
декілька хвилин. В цьому меню пенсіонер може продивитися «Скорочені 
відомості» – це загальні відомості про одержувача пенсій, зокрема розмір 
назначеної пенсії, та «Розширені відомості» - це розміри пенсії станом на 



перерахунки (масові і індивідуальні), розміри доплат, індивідуальний коефіцієнт 
заробітку, середньомісячний заробіток для призначення пенсії, тощо. 
 Для того щоб отримати довідкову інформацію, наприклад, про перелік документів, 
які необхідно подати для призначення чи перерахунку пенсії та про графік прийому 
громадян керівництвом Фонду, користувачу Інформаційного не потрібно сканувати 
документи. Достатньою лише доторкнутися до пунктів «Список документів» або 
«Графік прийому спеціалістів Пенсійного фонду» на екрані. 
 Протягом минулого року Пенсійним фондом України було придбано 80 
Інформаційних кіосків. Вони встановлені в центральному апараті Фонду, в усіх 
головних управліннях, а також в великих районних управліннях. 
 В Одеській області зараз працюють поки що три апарати. Інформаційні 
кіоски розташовані по адресам: 

• вул. Канатна, 83, 1 поверх адмінбудинку облдержадміністрації, 
• вул. Ільфа і Петрова, 4а, управління Пенсійного фонду в Київському районі 
м. Одеса, 

• пров. Світлий, 8, управління Пенсійного фонду в Приморському районі м. 
Одеса. 

• вул. Калініна, 10б, управління Пенсійного фонду в м. Білгород -
Дністровський.  
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